
biologia - anatomia człowieka

anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Mózg człowieka składa sie z istoty szarej i istoty białej ???

A - tak

B - nie

2. Na ile odcinków dzieli się kręgosłup ???

A - 1

B - 5

C - 6

D - 7

3. Szkielet mężczyzn jest cięższy od szkieletu kobiet ???

A - tak

B - nie

4. Ile kości składa się na szkielet dorosłego człowieka ???

A - 212

B - 270

C - 206

D - 356

5. Który palec jest zbudowany tylko z 2 paliczków ???

A - palec serdeczny

B - palec środkowy

C - palec wskazujący

D - kciuk

E - palec mały

6. Do kości długich należy :

A - łopatka

B - kość nadgarstka
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C - kręgi

D - kość ramienna

7. gdzie znajdziemy wyrostek mieczykowaty ???

A - w żuchwie

B - w mostku

C - człowiek nieposiada wyrostka mieczykowatego

8. Jakie znajdziemy różnice w budowie kobiety i mężczyzny ???

A - narządy rozrodcze

B - wzrost i waga

C - wielkość mózgoczaszki

D - wszystkie wymienione

9. Na ile grup są podzielone kości człowieka ???

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

10. Z iloma nerkami  najmniej może żyć zdrowy człowiek ???

A - nie musi posiadać nerek aby żyć

B - 1

C - 2
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biologia - anatomia człowieka

anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. C

5. D

6. D

7. B

8. D

9. C

10. B
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